

Событие



Участники «Корпоративных игр-2022»

© Дмитрий Рухманов

В Магнитогорске подвели итоги «Корпоративных игр-2022», посвящённых 90-летию Магнитогорского металлургического комбината. Подготовка к мероприятию, которое участники назвали «металлургической олимпиадой», велась с декабря прошлого года. Работа предстояла нешуточная, ведь необходимо было принять, расселить, рассредоточить по разным спортивным площадкам, выстроить чёткую логистику и тайминг передвижения, питания и досуга для более чем 200 гостей из Челябинска, Миасса, Новотроицка Оренбургской области, Нижнего Тагила и Липецка. Одновременно на всех предприятиях проходили отборочные туры, ведь ярко заявить о себе хотели все, и Магнитка в том числе.

С 19 по 21 мая работники Группы ПАО «ММК», АО «ЕВРАЗ НТМК», ПАО «НЛМК», ПАО «ЧТПЗ», АО «Уральская Сталь», АО «Автомобильный завод «Урал» соревновались в восьми видах спорта.

– Все по-честному, из города спортсменов не приглашали, в списке соревнующихся – только работники Группы ПАО «ММК», – улыбается главный судья «Корпоративных игр-2022», начальник отдела физкультуры и спорта СК «Металлург-Магнитогорск» Андрей Гришин.

Батали по стритболу развернулись в санатории «Юбилейный», располо-

## Мы – чемпионы!

Сборная команда ММК стала абсолютным победителем соревнований «Корпоративные игры-2022»

женном на живописном озере Банное. Стрельбу, гонки на картах, греблю на «драконах», мини-футбол, пляжный волейбол, настольный теннис провели на базе спортивного клуба «Металлург-Магнитогорск». А вот турнир по армрестлингу прошёл в уникальных условиях – площадкой для него стал листопрокатный цех № 11 ПАО «ММК». Но обо всём по порядку.

### Страсти на «драконах»

Два молодых человека из команды Новолипецкого меткомбината почти на голову выше остальных – улыбаются: говорят, что занимались академической греблей, там все высокие. В Магнитогорск приехали сразиться в гонках на «драконах».

– У нас этот вид не распространён, всего одна лодка, но потренировались, поняли, что к чему, – говорит руководитель проектов IT НЛМК Максим Ливенцев. – До этого десять лет в лодки не садились.

– Хотим посмотреть вашу гребную базу, обещали показать, – добавляет разлищик стали НЛМК Дмитрий Ломкин. – Магнитогорск – родина олим-

пийского чемпиона по академической гребле Игоря Кравцова, мы и его знаем, и остальных ребят – по соревнованиям вместе «катались».

В Магнитогорске гонки на лодках класса «дракон» входят в летнюю спартакиаду ПАО «ММК», поэтому команда, выставленная на «Корпоративные игры», – девять гребцов и один рулевой – довольно быстро сработалась. Потому и победила, обогнав гребцов НЛМК и показав лучшее время. Соперники, кстати, поднажали в финале и, будь дистанция чуть длиннее, вполне возможно, смогли бы одержать победу, но магнитогорцы оказались сильнее.

– Мы все в дружеских отношениях, поскольку и летом, и зимой участвуем в спартакиадах, но там мы соперники, а здесь – одна команда, это круче, – говорит аппаратчик регенерации ЛПЦ-11 ПАО «ММК» Святослав Кудряшов. – Соперники очень достойные, но мы обыграли их в тактической борьбе на финише. В целом же впечатлений от игр потрясающие: познакомились с коллегами по сфере деятельности, надеюсь, встречаемся не последний раз.

Продолжение на стр. 8-9

Благоустройство

## Голосуйте за комфорт!

Уважаемые магнитогорцы! Призываем вас проявить гражданскую активность и принять участие в голосовании по выбору территории для благоустройства на 2023 год, это поможет городу получить дополнительное финансирование.

В 2021 году в Магнитогорске в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» выполнено благоустройство территории парка у Вечного огня, построена прогулочная зона на Набережной, оформлены зоны отдыха, включая мангальные, проведено озеленение территории. Проект по благоустройству прибрежной зоны парка у Вечного огня вошёл в федеральный реестр лучших практик благоустройства за 2021 год.

Также в прошлом году положено начало строительства парка Южный: организованы пешеходные зоны и велодорожки, размещены малые архитектурные формы, установлено освещение, высажены деревья и кустарники.

В этом году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» начались работы по благоустройству сквера Трёх поколений, получившего значительную поддержку жителей на прошлогоднем голосовании. Здесь запланированы замена асфальтового покрытия, организация освещения, восстановление клумб и установка малых архитектурных форм. Также в этом году изменится сквер имени Чайковского, где приступили к асфальтированию пешеходных дорожек, восстанавливают клумбы, ограждения и освещение. Запланировано привести в порядок фонтаны.

– Сейчас идёт общественное рейтинговое голосование по выбору территории на 2023 год, оно продлится до 31 мая, – напомнила на городском аппаратном совещании глава администрации Орджоникидзевского района Магнитогорска Анна Степанова. – Рейтинговое голосование проходит на специально созданном портале госуслуг – za.gorodsreda.ru. Также оказать помощь в голосовании могут волонтеры, которых можно встретить в выходные дни в парках и скверах.



Продолжение на стр. 2

Цифра дня

**1836**

Столько абитуриентов в этом году планирует взять «на бюджет» МГТУ имени Г. И. Носова, это на 54 места больше, чем в прошлом году. Подробнее – на стр. 3.

Погода

Ср +7°...+17°  
ю-з 2...3 м/с  
717 мм рт. ст.



Чт +4°...+14°  
з 2...3 м/с  
728 мм рт. ст.



Пт +11°...+15°  
ю-з 3...4 м/с  
727 мм рт. ст.



Коротко

• По данным оперативного штаба на 23 мая, в Челябинской области подтверждено 330920 случаев заболевания COVID-19 (плюс 118 новых подтверждений к предыдущему дню, 14 школьников). Больных COVID-19 – 2027 человек. За период пандемии 319905 пациентов выздоровели и выписаны из больниц. За сутки в регионе умерло два человека. По данным оперштаба по Магнитогорску на 23 мая, за сутки подтверждено 19 новых случаев заболевания, из стационаров выписано три человека. За время пандемии от COVID-19 умерло 479 человек, ещё в 197 случаях причиной стало основное хроническое заболевание (коронавирусная инфекция – сопутствующее).

• К ежедневным авиарейсам Челябинск–Анталья, которые турецкая авиакомпания Turkish Airlines осуществляет с конца апреля, в июне планируется добавить ещё один. С 7 июня из международного челябинского аэропорта «Курчатов» можно будет улететь в Стамбул. О прямых рейсах в Турцию сообщили в пресс-службе перевозчика – российской авиакомпании Red Wings. Рейсы будут еженедельными, по вторникам. «Для всех пассажиров мы планируем предоставлять лёгкое питание и напитки», – уточнили в авиакомпании. На маршрут выделены самолёты SSJ100. Воздушные суда находятся в российском лизинге и застрахованы в российских компаниях.

• Синоптики дали долгосрочный прогноз погоды на Южном Урале – плавное повышение температуры начнётся с 25 мая, когда потеплеет в среднем до 20 градусов. При этом дожди разной степени интенсивности сохранятся до 6 июня, сообщает Gismeteo. При этом установления устойчивого тепла следует ожидать не ранее 1 июня. В этот день синоптики прогнозируют до 25 градусов. В последующие дни температура будет варьироваться в пределах 15–25 градусов, а 20 июня поднимется до 28, но вновь ожидаются дожди. Долгосрочный прогноз носит предварительный характер и характеризует общую характеристику погоды, исходя из многолетних наблюдений.

**ПОСЁЛОК МОЛОДЕЖНЫЙ**

ОТ **94 м<sup>2</sup>** ГОТОВЫЕ **ТАУНХАУСЫ**

Гагарина, 50 т. 43-81-50